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Nearly three quarters of 

apprentices agreed that their 

chances of earning a higher  

wage in future had increased

of apprentices agreed that  

their chances of progressing  

to a higher level of training 

had also increased.

of apprentices will get 

a job or go into further 

training after finishing 

an apprenticeship

finding 

sustained 

employment

With

Employers also report benefits such as 

Improved  

productivity

recognise  the new  

ideas apprentices  

bring to their 

organisation

improved product 

or service quality

 would also 

recommend  

apprentices to  

other businesses.
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